

# 正誤表

令和4(2022)年3月30日

「気候変動に関する17都県別リーフレット」に以下の誤記がありました。お詫びして訂正いたします。

正誤の箇所	誤	正
山梨県の気候変化 雨の変化	21世紀末には滝のように降る雨※の発生が -/約 <u>2.2</u> 倍に	21世紀末には滝のように降る雨※の発生が -/約 <u>2.0</u> 倍に
岐阜県の気候変化 雨の変化	21世紀末には滝のように降る雨※の発生が約 1.2 倍/約 <u>2.2</u> 倍に	21世紀末には滝のように降る雨※の発生が約 1.2 倍/約 <u>1.9</u> 倍に
	岐阜県では 1時間降水量 50mm 以上の雨は約 <u>2.2</u> 倍に増加。	岐阜県では 1時間降水量 50mm 以上の雨は約 <u>1.9</u> 倍に増加。